7 2012年6月15日 星期五 编辑 王贤松 组版 刘玉 校对 刘军



赵笑云

#### 熊市将"股神"打回原形 赵笑云常士杉皆败

赵笑云"陕国投·笑看风云1号"清盘了,又一位传奇人物在A股市场上兵败卸甲,这是今年以来熊气逼人的A股"消灭"掉的第二位"股神"。在赵笑云之前,有2010年私募冠军常士杉的清盘。熊市,把一切"股神"都打回原形,无论是常士杉还是赵笑云,在熊市,也只能面对失败的无奈结局。

市場警報

# 小盘股仍是短线做多主战场

# 名博点津

周四大盘低开震荡。上午的 条跌是因为美股周三晚下跌拖 累,午后的杀跌更多是由股指期 货六月合约多头平仓跳水引发 的。但从周四的走势也可看出, 目前大盘反弹基础仍然不稳。一 方面,周末希腊将重新选举,希腊 重新选举结果如何对欧美股市影 响还不能确定,因此A股跟风也 小心翼翼。另一方面,周四股指 未能突破10日均线下移压制,说 明空头趋势对本次反弹还是有明显阻力。其实更大的压制是30日均线下移压制。目前20日均线已经死叉半年线,而今年以来的上升趋势线也已经形成反压。而下周上方均线将下移切入本周的整理平台,届时股指究竟是继续反弹还是被压制破位,将做出新的选择。因此结合这两方面的因素,本人认为,大盘下周走势才是短线所面临的真正考验。

从盘面看,虽然下跌家数远远超过上涨家数,但未有股票跌停。但依然有15只股票涨停。 从涨停股票来分析,7只消息股、 3只三农食品股,6只小盘股。虽然创业板和中小板指数尾盘也跟随回落,但更多属于突破后的借机洗盘。因此在整体指数环境好转的前提下,小盘股短线仍将是主要活跃品种。值得注意的是,周四新股有明显异动。一般来说,新股异动,往往是新多资金进场的信号。另外,煤炭板块在国际原油价格连续回落拖累下总体跌幅居前,对股指拖累明显。由于不少煤炭股已经形成构筑明显头部,因此未来一段时间仍将以调整为主。实战操作上,小盘股仍是短线做多主战场。淘金客

# 基金经理:下半年将有显著机会

#### 机构视野

尽管近期沪深两市震荡走低, 但部分刚刚成立的新基金已经建 仓买股。从基金经理最新观点看, 下半年A股将有显著的投资机会。

国投瑞银稳健增长基金经理朱 红裕认为,下半年的经济形势有望 显著好转,但是近期可能尚处于于 入显著好转前的过渡期。朱红裕预 计,下半年,A股市场可能会出现现 著机会。针对基金的建仓,中信建 投基金研究员姜萍称,一季度以来, 股票型基金加仓态度较为坚决,也 愿意承担一定的风险;而对于混合 位来等待经济的企稳。 李喆



国投瑞银稳健增长基金经理朱红裕

#### 上证指数. 开盘·2306.78 最高·2314.59 最低·2293.07 开盘:9937.35 最高:10002.50 最低:9881.15 收盘:2295.95 深跌:-22.98 成交:689.29亿元 收盘:9885.29 深跌:-64.75 成交:680.81亿元 平盘:722家 上涨:424家 下跌:1009家 平盘:82家 上证指数日K线图 2453.73 上证[000001] 2012-06-14 2427.31 2400. 89 2374. 46 2348. 04 2321. 62 2242.35 1499-70 11249-70 3750-70 3750-70 48 5,8 深成指数日K线图 10458.27 10300.25 10142.24 1219213万

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

6月14日沪深指数



本报证券读者交流 QQ 群: 226147830

#### 国泰君安宏观分析师吕春杰:

# 取消证券印花税不大可能

### 一家之言

《上海证券报》日前报道称,印花 税改革目前已纳入相关部委调研范 围。据悉,未来除证券交易印花税以 外其他的印花税项目或将取消,并与 其他相关税费进行合并形成综合 的产权转让、合同交易征收费用。

不过专家认为,这跟股市并无 直接关系,因为证券类印花税取消 可能性不大。"2008年之后印花税 税率已经再次调回到0.1%,并且已经将印花税改为单边征收,所以在这样一个低税率的水平下,证券类交易印花税取消的可能性并不是很大。"国泰君安宏观分析师吕春杰表示。 黄应来 阮文娜

# 让散户逃离股市并非良策

#### 投资论坛

根据中登公司最近发布的数据显示,中国股市已成"散户集中营"。

正是基于这样的事实,所以 证监会主席郭树清日前在出席基 金业协会成立大会时表示,个与 投资者为中国资本市场作出了巨 大贡献。郭树清的这一表态,一 方面表明正是广大的个人投资者 撑起了中国股市这片天,另一方 面也表明广大个人投资者为中国 股市的发展在利益上所作出的巨 大牺牲。

一种腐朽制度,只会让投资者更加不放心。

所以,就中国股市发展的上 策而论,就是要善待散户投资者, 切实保护广大散户投资者中的大多 益。让广大散户投资者中的大多 数能够在股市里获得必要的投资 收益,使股市不仅成为"散户集中 营",更要成为散户投资者的"财 富集中营"。也只有如此,中国股 市才能留住广大投资者(包括富 人投资者、机构投资者),中国股 市也才能长治久安。

皮海洲

## 国元视点

### 静待银行股选择方向

周四两市受外盘下跌影响双双低开,早盘虽有所冲高,但沪指受阻于三角形下轨压制,截至收盘,沪指报收于2295点,成交较前日略有萎缩。就后市看,目前三角形下轨一线对指数仍然构成反压,后市指数走势将主要取决于银行股走势,操作中不必过于悲观,可逢低吸纳小盘成长股及筹码锁定良好的部分地产券商等品种。

发改委6月14日就居民阶梯 电价召开新闻发布会,称目前除 了西藏、新疆以外,29个省市区 已经听证结束,各地正在根据听 证会意见修改实施方案,6月中 旬各地将陆续出台实施方案,7 月1日起全国全面施行。根据目 前确定方案,居民阶梯电价分为 三档,第一档为基础电量,要求覆 盖80%居民家庭用电,保障这些 家庭用电价格不上涨;第二档用 电量要求覆盖95%的家庭,每度 电价上涨5分钱,第三档则是剩 下的5%用电量最高的家庭,每度电价上调3毛钱。阶梯电价的出台时机恰到好处,由于CPI未来一段时间继续在低位可能性较大,给资源价格改革腾挪出了空间,这也意味着通胀走低的期间其他的资源品改革也将不期而至,下半年通胀依然有反弹的空间。

股指在三角形下轨处的遇阻并不意外,市场信心的修复需要时间,加之短期内外围仍然是敏感的时间窗口,故市场谨慎心态难免,周四股指虽是阴线,但阴线被包在阳线实体之内,故并未做出方向选择,银行股是否会开始新一轮下跌将是判断股指反抽是否结束的关键。

